



暑假虽然结束，但我们尚未忘记：学生离校期间时发生了很多事情

2018-19 学年于上周开始，学监 Guadalupe Guerrero 在其[致家庭的返校欢迎辞](#)中表达了有关波特兰公立学校的热情，写下：“让我们渡过了不起的一个学年！”

夏季期间发生了许多重大事件，这些事件为学区在本学年及今后都打下了基础。例如，Guerrero 继续增加他的学监领导团队（SLT），与此同时，工人们使得 Harriet Tubman 和 Roseway Heights 中学做好了迎接学生的准备。

以下是一些重要发展：

新领导人：6 月，Guerrero 为[他的 SLT 增加了两个重要职位](#)。Claire Hertz 签约担任业务和运营副学监，目前其负责监督财务、会计、学校现代化、设施管理、技术、营养服务以及人才和文化（以前的人力资源部）。

Kregg Cuellar 博士以学校负责人的身份加入了我们学区，成为领导团队教学部的最后一名成员。8 月，Cuellar 博士宣布聘用四[名区域助理学监](#)，他们将作为 PPS 学校表现办公室结构改造的一部分。学区还在[教学和学习办公室；学生支持服务办公室](#)进行了招聘；并聘请了[八位校长](#)。

Guerrero 在他的 SLT 中增加了另一名成员，他聘请了 [Dani Ledezma 担任平等问题的学监特别顾问](#)。在她的职位中，Ledezma 将帮助指导在 PPS 建立公平、多样化和包容性的明确战略方向的过程。

（查看[学监领导团队的现有名单](#)）

学监齐聚一堂：7 月 18 日，Guerrero 与纽约市学校主管 Richard Carranza 和 Reynolds 学监 Danna Diaz 博士齐聚一堂，广泛讨论学区在缩小白人学生和有色学生之间的机会差距方面所面临的挑战。有三位有色学监参加了该备受好评的论坛，您仍可[观看](#)。

论坛结束后不久，Guerrero 被选为[大城市学校理事会执行委员会的成员](#)，这是一个致力于改善城市公立学校系统的具有影响力的全国性组织。

听取学生的心声：8 月，PPS 管理员、校长和助理校长在 Roosevelt 高中举行了为期三天的年度 PPS 领导学院活动。该活动以一个学生论坛为亮点，由学监 Guerrero 主持，有 3 名现任和 2 位前任 PPS 学生[分享了他们独特的经历和观点](#)，并提供了如下由 Ledezma 总结的强烈提醒：“作为从事教育工作的专业人士，我们知道当我们倾听学生的心声、倾听学生的观点时，我们才能提供最佳服务。”

构建愿景：Guerrero 领导 PPS 为学区构建新的愿景。该项目被命名为“共同重建 PPS 形象”，旨在确定一个“北极星”——一个学区可以和应该实现的目标。这项工作将涉及来自广泛的工作人员和利益相关者的意见和反馈。可以在[愿景网页](#)上了解更多信息和更新。

精心美化校园：年度项目社区服务将遍及学区的教师、行政人员、学生和家庭聚集在一起，来美化我们的校园。观看有关该活动的[视频](#)及[照片](#)。

建筑工作：随着夏季即逝，一些设施改善工作已进入终点。重新开放 Harriet Tubman 作为中学的工作没有白费，其大门如期开放，Roseway Heights 中学和 Rose City Park 小学也如期开放。一个项目造成了 Beverly Cleary 的延迟，其不得不延迟开放一天，因为 Fernwood 校区无法及时完成清理工作。